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Beratungsfolge Termin Status 

Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und 
Ordnung 

17.09.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert (SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)) 

zum Trinkbrunnen auf dem Markt 
 
Seit geraumer Zeit ist der Trinkbrunnen am Marktplatz nicht mehr in Betrieb. Zu erkennen ist, 
dass der Hahn abgebaut wurde.  
 
Vor diesem Hintergrund frage ich: 
 

1. Warum wurde der Trinkbrunnen außer Betrieb genommen? 
2. Wann wird dieser wieder in Betrieb genommen? 
3. Wenn er nicht zeitnah in Betrieb genommen wird, welche Gründe liegen dafür vor? 

 
 
gez. Dr. Silke Burkert 
Ordnungspolitische Sprecherin 
SPD-Fraktion Halle (Saale) 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01601 
Datum:   27.08.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Burkert, Silke, Dr. 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)       01. September 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 17.09.2020 
Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert, SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum 
Trinkbrunnen auf dem Markt  
Vorlagen-Nr.: VII/2020/01601 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Warum wurde der Trinkbrunnen außer Betrieb genommen? 

Der Trinkbrunnen wird von der Halleschen Wasser und Stadtwirtschaft GmbH betrieben. 
Die unterbliebene Inbetriebnahme nach der Winterpause ist eine Vorsichtsmaßnahme 
aufgrund der anhaltenden Corona-Pandemie. Menschenansammlungen um den 
Trinkbrunnen und mögliche Infektionsquellen durch den direkten Kontakt beim Betätigen 
des Trinkbrunnens sollen vermieden werden.  
 

2. Wann wird dieser wieder in Betrieb genommen? 
Wann der Trinkbrunnen wieder in Betrieb genommen wird, ist nicht absehbar. Dies hängt 
von der weiteren Entwicklung der Corona-Pandemie ab.  
 

3. Wenn er nicht zeitnah in Betrieb genommen wird, welche Gründe liegen dafür vor? 
Siehe Antwort Frage 1. 

 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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